
Γιατί ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις 25 Γενάρη

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δίνει τη μάχη των εκλογών στις 25 Γενάρη μέσα από το συνδυασμό της πολιτικής
συνεργασίας δυνάμεων και αγωνιστών/στριών «ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. – Μ.ΑΡ.Σ. (Μετωπική ΑΡιστερή
Συμπόρευση)». Σ’ αυτή την αναμέτρηση – ορόσημο στο τέλος της ιστορικής περιόδου που είναι γνωστή
ως «μεταπολίτευση», αποκτά τεράστια πολιτική σημασία να είναι ενισχυμένο εκλογικά και όχι
αποδυναμωμένο το ρεύμα της αντικαπιταλιστικής, ριζοσπαστικής αντι-ΕΕ Αριστεράς, της Αριστεράς του
άλλου δρόμου και της μαχητικής κοινωνικής διεκδίκησης.

Δεν είναι «χαμένη ψήφος», αλλά η καταγραφή πραγματικών διαθέσεων και αγωνιών. Η παρουσία αυτής
της Αριστεράς στην εκλογική μάχη, η υπερψήφισή της, η δράση της και στην κεντρική πολιτική σκηνή,
σημαίνουν όχι μόνο εκπροσώπηση και υπεράσπιση του δικαιώματος για ζωή μεγάλων τμημάτων της
κοινωνίας, αλλά και την άσκηση πραγματικής πίεσης από τα αριστερά, ώστε να μη χαθούν οι ιστορικές
δυνατότητες που ανοίγει η νέα περίοδος και η συνολική εκλογική καταδίκη των μνημονιακών πολιτικών
που βολεύουν τους αστούς στη διαχείριση της κρίσης τους, εξολοθρεύουν τον κόσμο της εργασίας, και
εξαθλιώνουν κι αυτή ακόμα τη μεσαία τάξη.

Ταυτόχρονα η αυτόνομη κάθοδος των δυνάμεων που εκπροσωπούν αυτές τις πολιτικές κατευθύνσεις
υπαγορεύεται και από την ανάγκη για διαφοροποίηση από την κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ το οποίο
μέρα με τη μέρα – από το Μάη του ’12 και μετά – διολισθαίνοντας προς τα δεξιά αναίρεσε το όποιο έστω
και ελάχιστο ριζοσπαστικό περιεχόμενο της πολιτικής του και μεταλλάχθηκε σε ένα παρωχημένο και
ιστορικά πολλάκις αποτυχημένο σοσιαλδημοκρατικό πολιτικό μόρφωμα. Η προδιαγεγραμμένη αποτυχία
και η λογική της ενσωμάτωσης και διαχείρισης της κρίσης, που θα έρθει σύντομα ως αποτέλεσμα του
αδιεξόδου που θα προκληθεί από την προφανή αδυναμία του ΣΥΡΙΖΑ να συγκρουστεί με τους θεσμούς και
τα χιλίων λογιών σύμφωνα και δεσμεύσεις της Ευρωπαικής Φυλακής, θα είναι δραματικά καταστροφική
για όλη την Αριστερά, αν δεν διαφοροποιηθούμε και τώρα.

Είναι ζωτικής σημασίας για την Αριστερά στην Ελλάδα, στην Ευρώπη, για όλη την ελληνική και την
παγκόσμια εργατική τάξη, η συνεργασία κάτω από την ανάγκη για αντικαπιταλιστική, επαναστατική
ανατροπή που έγινε επιτέλους κατορθωτή στην κοινή κάθοδο στο ψηφοδέλτιο και ισχύει και για τις μάχες
αμέσως μετά τις εκλογές.

Με δημοκρατία και κίνημα “από τα κάτω”, να συγκρουστούμε με το αδηφάγο τέρας του
καπιταλισμού, τις κυβερνητικές δοσιλογικές δυνάμεις (ΝΔ – ΠΑΣΟΚ) που λειτουργούν ως πιόνια του
τραπεζικού τοκογλυφικού κεφαλαίου, τα ανδρείκελα των εργολάβων ντόπιων και ξένων (Ποτάμια, κόμμα
Παπανδρέου, ΔΗΜΑΡ, κλπ), ενάντια στο ευρωμονόδρομο, ενάντια στην καταπάτηση των πολιτικών,
εργασιακών και ανθρώπινων δικαιωμάτων, ενάντια στο ξεπούλημα και τον μαυραγορητισμό, ενάντια στο
ρατσισμό και τη φασιστική απειλή, ενάντια στην καταστροφή του περιβάλλοντος στο βωμό της κονόμας
των λίγων.

Η εκλογική μάχη που καλείται να δώσει η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. – Μ.ΑΡ.Σ. είναι ακόμα μια ευκαιρία να προβάλει
τις θέσεις της, να υπερασπιστεί τα δίκαια αιτήματα του εργατικού κόσμου, της νεολαίας, των
αυτοαπασχολούμενων, των ανέργων, της εξαθλιωμένης από την ΕΕ αγροτιάς, των μειονοτήτων, των
μεταναστών και προσφύγων. Η αντικαπιταλιστική επαναστατική Αριστερά δεν πορεύεται στις εκλογές με
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τα εκβιαστικά ψευτοδιλήμματα του δικομματισμού, των αστικών και μικροαστικών κομμάτων, που
διαγκωνίζονται ποιος θα ψευδολογήσει πειστικότερα για να υφαρπάξει την ψήφο του πολίτη σ’ έναν
ορυμαγδό. Ζητάει την εργατική λαϊκή ψήφο, για να την εξαργυρώσει σε αποφασιστικούς αγώνες και
κατακτήσεις.

Ψήφο λοιπόν δαγκωτό στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ για ν’ ανακουφιστεί ο λαός και ν’ανοίξει ο δρόμος για
το σοσιαλισμό.
Δημήτρης Πέππας (υποψήφιος στην Ηλεία με το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. – Μετωπική Αριστερή
Συμπόρευση)


